
Задание 10. Решение пространственно-двумерных начально-краевых задач 

Задание 10а. На основе примера ex14a и заготовки ex14b реализовать решение двумерной начально-

краевой задачи 
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по неявной локально одномерной схеме (НЛОС) с помощью алгоритма чередующейся одномерной 

параллельной прогонки. Для этого реализовать второй недостающий шаг НЛОС на решетке MPI-

процессов в файле ex14b.c. Сравнить решение в стационаре с решением, полученным по явной схеме. 

Оценить эффективность распараллеливания MPI-программы. 

Дополнительные задания 

Задание 10б. На основе примера ex14a и заготовки ex14b реализовать решение двумерной начально-

краевой задачи 
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по схеме двуциклического расщепления (СДР) с помощью алгоритма чередующейся одномерной 

параллельной прогонки. Сравнить решение в стационаре с решением, полученным по явной схеме. 

Оценить эффективность распараллеливания MPI-программы. 
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